

ФЕСТИВАЛЬ NELOS

20-й Международный фестиваль подводного фото и видео NELOS состоится 27-28 ноября в Антверпене, Бельгия. Фестиваль проводится раз в два года, организаторы полагают, что он может стать вторым по значимости в Западной Европе после Антибского фестиваля в Марселе.

Nelos – это говорящая по-голландски часть Бельгийской федерации подводной деятельности (Befos – член CMAS). Оргкомитет фестиваля уже располагает набором призов, среди которых, естественно, и заманчивые поездки. Определены первые два почетных гостя и члена жюри: Хельмут Дебелиус (Германия) и Дос Винкель (Нидерланды). Хельмут – всемирно известный автор книг-определителей подводных обитателей, которые представлены, наверное, в любом дайв-центре по всему миру. Дос Винкель по праву заслужил звание «Посла моря» как защитник подводного мира. Выставка его подводных фотографий под эгидой ЮНЕСКО не так давно обогнула всю Европу.

Партнер фестиваля – бельгийский производитель шоколадных конфет «Гилиан» (Guylian), известный своими изделиями в форме морских коньков и ракушек; поддерживает фестивальный исследовательский проект Project Seahorse, организуя конкурс «Морские коньки Гилиан» (Guylian Seahorses of the World). Принимаются фотографии морских коньков! Победителей ждет приз-сюрприз, а КАЖДЫЙ участник конкурса получит шоколадный набор (единственное условие – явиться за ним на фестиваль лично).

Подробная информация – на новом сайте фестиваля www.nelosfilmfestival.be.

Айрин Луттес (Ireen Loots), председатель аудиовизуальной комиссии фестиваля NELOS.



Весна 2010-го для «Арт-Экстрема» стала новым этапом не только в увеличении количества партнерских контактов (в марте подписаны договоры на генеральное представительство в России интересов мальдивских дайв-ботов Nautilus I и Nautilus II, а так-

Новые направления «Арт-Экстрема»

же великолепной индонезийской яхты Arenui), но и в расширении географии дайверских маршрутов. Одним из приоритетных направлений клуба теперь становится Куба. Не сказать, что до этого момента не разрабатывались дайв-программы по Кубе, но теперь, после подписания контрактов с несколькими крупными кубинскими дайв-операторами, по Острову Свобо-

ды готовятся несколько программ как в рамках дейли-дайвинга, так и на сафариные маршруты.

Приглашаем все любителей необычных дайв-вояжей заглядывать на наш сайт www.art-extreme.ru, где вы всегда сможете найти для себя что-нибудь интересное.

До встречи на Карибах!

CAPTURE THE CATCHER – поймай браконьера!

Палата дайвинга и водных видов спорта Египта (CDWS) призывает туристов и особенно дайверов включиться в борьбу с незаконным ловом рыбы в Красном море. «Очевидно, что одна из самых больших проблем охраны окружающей среды – это незаконный лов, особенно в морских заповедниках и на других охраняемых территориях, которые, как предполагается, защищены государством, – говорит председатель Палаты дайвинга Хешам Габр. – Необходимо, чтобы правительство не забывало о проблеме, вот почему мы начали эту кампанию».

Если вам попадутся рыболовные снасти, сети, лески, или вы увидите, как ловят рыбу на охраняемых территориях – постарайтесь сфотографировать. Отправьте снимки по электронной почте, обязательно указав дату, время, название бота, местоположение и любую другую полезную информацию, по адресу fishing@cdws.travel.

Зайдите на сайт facebook на страницу Capture the Catcher (туда выкладывают присланные фотографии) и поддержите эту кампанию, кликнув кнопку Like.



Поймай браконьера!

uniting the Red Sea's diving community to help stop illegal fishing